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В умовах поглиблення євроінтеграційних процесів та глобального фокусу 

на сталому розвитку українські підприємства аграрного сектору постають перед 

необхідністю впровадження нових стандартів звітності. Директива ЄС про 

корпоративну звітність зі сталого розвитку (CSRD) робить звітність на основі 

Європейських стандартів (ESRS) обов’язковою, що підвищує 

конкурентоспроможність та інвестиційну привабливість бізнесу. Актуальність 

теми посилюється відсутністю усталеної практики імплементації ESRS в 

українських реаліях. 

Метою роботи є дослідження теоретичних та практичних аспектів 

впровадження ESRS у систему управління підприємством на прикладі аграрної 

компанії ІМК для підвищення її конкурентоспроможності. 

У ході дослідження було проаналізовано готовність аграрної компанії 

ІМК до впровадження стандартів ESRS. Встановлено, що компанія має міцну 

основу для інтеграції нових вимог. Цьому сприяють такі фактори, як 

котирування акцій на Варшавській фондовій біржі, що зумовлює необхідність 

дотримання законодавства ЄС, наявність довгострокової IMC Smart Green 

Strategy 2023-2033, проведення оцінки подвійної суттєвості (double materiality), 

функціонування внутрішніх політик, зокрема «Кодексу ділової поведінки 2025» 

та активне впровадження технологій точного землеробства. 

На основі проведеного аналізу розроблено комплекс пропозицій щодо 

формування нової системи звітності на підприємстві. Ключовими 

рекомендаціями є: 
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1. Посилення корпоративного управління шляхом розробки та інтеграції 

вимірюваних ESG-KPI у систему мотивації топ менеджменту. 

2. Удосконалення системи збору та управління даними через інвестування у 

спеціалізоване програмне забезпечення для моніторингу ESG-метрик в режимі 

реального часу та централізацію збору даних у ланцюгу постачання через 

«Кодекс відповідальних постачальників». 

3. Поглиблення екологічної стратегії завдяки прискоренню реалізації Плану 

дій з декарбонізації з метою скорочення викидів парникових газів на 10 000 т до 

2030 року та зменшення залежності від викопного палива, яка у 2024 році 

становила 90%. 

Висновки. Впровадження ESRS є не лише регуляторною вимогою, а й 

стратегічним інструментом для підвищення стійкості бізнесу. Для ІМК та інших 

аграрних підприємств України це відкриває можливості для зміцнення довіри 

інвесторів, покращення управління ризиками, підвищення операційної 

ефективності та забезпечення доступу до європейських ринків капіталу.  
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